3apnaua C. CkonbKoO coBnaaaer uucen

[laHbl Tpn uenblX yncna. Onpenenute, CKOJ/IbKO cpeamn HUX
coBnagatowmnx. NporpamMma A0J1XKHA BbIBECTU OAHO U3 yucen: 3 (ecnu
BCe coBnaaatoT), 2 (ecnun asa cosnaaaet) nnun 0 (ecnun BCce yncna
Pa3/INYHbI).

BxoaHble AaHHblEe
BBoAATCA TpU UenbiX Ynucna.

BbiXoAHbIE AaHHbIE
BoiBeauTe OTBET Ha 3a4auy.

MpumMepsl a = 1nt(input())
BXOAHbIE AAHHbIE b = int (input ())
é c = int (input())
3 1f a == b ==
BbIXOAHblE AAaHHbIE print ("3")
0 elif a == b or b == ¢ or a == c:
print ("2")
else:

print ("0")



